

24小时 新闻热线 96706 烟台 6610123

说说 突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

《顾客在超市买东西 被三袋洗衣粉砸晕了》追踪

超市交来8000元医疗费

本报1月25日讯(记者柳斌 实习生 吕志慧 孟海杰) 25日,本报以《顾客在超市买东西 被三袋洗衣粉砸晕了》为题,报道了李阿姨在市区某超市购物时,被货架上三编织袋皂粉砸晕住进医院的事。报道见报后,李阿姨的亲属又致电本报记者,称由于超市没有再支付医疗

费和住院费用,医院昨天已经给李阿姨停了药。在本报记者协调下,超市作出回应,会尽快支付医疗费用。25日下午5时,李阿姨已经收到超市方面的8000元医疗费用。“医院已经停药了,超市安排的陪护人员也已经回去了,大笔医疗费用超市方面也没有支付。”25日一早,记

者接到李阿姨表弟张先生打来的电话称,24日,因为拖欠医药费用较多,医院对李阿姨进行了停药。为了不耽误李阿姨的治疗,李阿姨的表弟张先生昨天下午暂时向医院交了2000元医疗费用。当记者赶到毓璜顶医院神经外科病房时,李阿姨正躺在床上打吊瓶。李阿姨说,现

在还经常出现头疼、头胀和恶心等症状,昨天还出现了低烧和血压高等症状。李阿姨的表弟张先生22号晚上特意从上海坐飞机来到烟台看望表姐。记者随后联系了该超市公司社会事务部的简经理,简经理告诉记者,李阿姨是在超市出的事,超市方面肯

定会负责。对于没有及时付医药费,简经理解释说:“上周五超市工作人员已经联系过李阿姨的主治大夫,医生称李阿姨的身体具备了出院条件,本以为上周末李阿姨出院时一块付清医疗费用,但是李阿姨一直没有出院,费用一直没交。”简经理表示,他们会尽快

联系李阿姨和院方,及时付清医疗费用;希望李阿姨能够理解企业的难处,在病情稳定、身体允许的情况下,早日出院;对于李阿姨出院后的因此次意外产生的后遗症等医疗费用超市会继续负责。25日下午5时,记者接到简经理电话,称超市方面已经将8000元医疗费用交到医院。

健身俱乐部放假 不少会员被闪 提前通知一下很难吗?



这家健身会所大门紧锁。本报记者 钟建军 摄

本报1月25日讯(记者 钟建军) 临近春节,有健身俱乐部放假时没有提前通知会员,致使许多会员想去健身却被闪。“23日上午,正赶上周末,想去健身房去健身,却只见健身房大门紧锁。”25日上午,王女士向本报反映,她到新动力国际健身会所健身时发现,平时通往五楼健身房的电梯断电了,从旁边的楼梯爬上五楼,发现大门紧锁。“就算是放假,也要贴个通知告知一下会员。”王女士十分气愤地说,完全不为会员着想,说放假就放了。

记者随后在位于芝罘区胜利路附近的新动力国际健身会所外面看到,大门紧锁,里面空无一人。据王女士介绍,在芝罘区文化宫大厦也有一个健身中心,不知道那个俱乐部会不会也这么早放假。记者来到文化宫大厦,据一楼值班室人员介绍,在十二楼确实有一家健身中心,但是该健身中心在21日已经全体放假了。来到12楼后,只见健身中心大门紧闭,记者多次拨打该健身中心电话,仍处于无人接听状态。在该健身中心走廊宣传栏上,记者看到

健身中心张贴的会员通知,“尊敬的会员朋友:俱乐部定于1月21日起开始放假,2月6日(初四)开始营业,给会员朋友的会籍延长20天。2月6日(初四)—9日(初七)的营业时间为10:00—17:00无操课,10日开始正常营业。”这时,记者正巧碰上提着健身包来该俱乐部健身的刘先生。看完俱乐部的通知后,他很郁闷地表示,上个星期还来健身过,怎么说停就停了,也不提前说一声。会员的详细信息,俱乐部都有,哪怕发个信息也行啊。

想偷偷回家过年 网上逃犯被抓获

本报1月25日讯(记者 鞠平 实习生 郭婷 通讯员 孙玉科) 因非法拘禁他人被网上通缉,以为藏了两年没啥事了,1月23日,一名网上逃犯思乡心切,想偷偷回家过年,谁料却在村口被民警抓住。1月23日上午,莱阳市公安局接到报警:在309国道西留村治安卡口,值班人员发现一可疑车辆上载有网上逃犯崔某。接警后,辖区派出所、巡警大队等多个

单位立即进行堵截。上午10时左右,嫌疑车辆在柏林庄镇高职业学校路口被民警截获,在逃人员崔某被当场抓获。据介绍,本次抓获的犯罪嫌疑人崔某,2008年10月在莱西因非法拘禁他人而被莱西公安机关网上通缉。据崔某说,因事情已经过去两年多了,他以为没什么事了,临近春节思乡心切,就想偷偷乘车回家过年,没想到刚到莱阳就被警察逮到了。

7次盗窃最多偷到110元 小伙涉嫌盗窃罪被批捕

本报1月25日讯(记者 侯文强 通讯员 海秀 模伟) 福山区一名17岁的小伙在33天时间里,连续7次潜入别人家里去偷东西,不过他最大的一单“生意”只是偷到了110块钱。检察机关最终把他送进了牢房。这名小伙姓张,现年17岁,自2010年12月至2011年1月间的33天时间里,他先后在福山区产业区一带7次采用撬门破锁、爬窗入室等手段入室盗窃现金110元、1包沙琪玛、1包雪饼、1个苹果、1床棉被、4盒银鹭牌花生牛奶。在这7次盗窃中,

张某一直没有偷到比较值钱的东西,他最大的一单“生意”是偷到了110元现金。今年1月5日上午10点左右,在盐场村治安室西约200米处的一个胡同内,第七次入室盗窃后正准备翻墙逃跑的张某,被巡逻的福山警方便衣队民警抓获。福山区检察院办案检察官介绍,根据我国法律,本案单从盗窃数额看无法认定盗窃罪。但依据《刑法》相关规定,多次入室盗窃他人财物,则仍涉嫌盗窃罪。1月20日,福山区检察院一涉嫌盗窃罪批捕张某。

吃瓜子片吃出“塑料袋” 交涉后市民获10倍赔偿

本报1月25日讯(见习记者 孙淑玉) 24日,家住鲁东大学附近的杨先生向记者反映,10日他在大润发超市购买散装瓜子片,不料回家吃瓜子片时居然吃出部分“塑料袋”。经协调,最终超市给杨先生道歉,并赔偿其10倍的价款106.3元。25日上午,在杨先生家中记者看到了当时的购物小票和仅剩的三片瓜子片,其中一小半片瓜子片的一角,白色的塑料袋露出了半截。“还好当时是我吃的,要是儿子吃了,后果就不好说了。”杨先生的太太倪女士说。她告诉记者,瓜子片是10日在大润发超市买的,买回家吃了一大半之后,突然发现瓜子片里夹带了塑料袋。上午,记者来到大润发超市,在一个促销台点,记者看到了瓜子片。超市一位负责销售的杨女士告诉记者,散装瓜子片确实为大润发自家生产。随后,记者按照杨先生的描述找到了售后服务部当时负责接待的赵女士,赵女士示意记者到服务台找科长,但该名女性科长只说大润发有统一的安排,不随便接受采访,

她会记录记者的信息和要求转交给相关部门,然后联系记者。上午11点左右,记者再次来到售后服务台,赵女士凑过来询问记者为什么管这事,记者表明身份后,赵女士给记者讲述了当时的情况。“按照消协的相关规定,我们最多以一赔十,当时那位先生说要赔500元是不可能的。”她告诉记者,杨先生最初询问时,她说可以退款,但杨先生很激动转身就走,而杨先生则称赔偿数额不是关键,要回该有的尊重才是主要。赵女士同时也表示,可能自己的态度不是很热情,没有做好沟通;如果杨先生愿意,超市可以按照相关规定,给杨先生退款并赔偿十倍价款,并给杨先生道歉。“很抱歉,我给您解释一下,塑料袋其实是编织袋的扎口袋子,可能是烘炒的过程中疏忽留下的。”中午12点左右,大润发超市生鲜部一位负责人给杨先生道歉并作出了解释。最终,按照买价,超市除退还价款外进行了十倍赔偿,杨先生获赔106.3元。

分类广告 齐鲁晚报 分类广告 烟台换壳 诚聘 低价处理 银行无抵押贷款 银行贷款咨询 半岛投资咨询 银行贷款咨询 君威货运 日本高科技产品落户港城



